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Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.6-17 kódszámú felhívás „Helyi 

identitás-fejlesztés támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került 

és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, melyek nagyban segítették a 

rendezvény megvalósítását, a családi és gyerek nap rendezvény lebonyolítását. A projekt 

keretein belül szolgáltatások igénybevétele valósult meg a Szigetvári Dolgozók Horgász 

Egyesületénél. A megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7923 Tótszentgyörgy 06/1 

hrsz.  

A projekt keretein belül hagyományteremtő kezdeményezések támogatása, 1 db gyermek 

nap és 1 db családi nap szervezése és lebonyolítása valósult meg. A rendezvény célja volt 

erősíteni a közösségi kohéziót az egyesület tagjai és családtagjaik között, továbbá a 

település és a térség lakosai között, a generációk közti kapcsolatot és tudás átadást, az 

együttműködést. A rendezvény célja továbbá a település, a térség természeti értékeinek 

bemutatása volt, ezáltal a lokális identitás erősítése, valamint a horgászat, mint rekreációs 

szabadidős tevékenység népszerűsítése 

Programok között szerepelt rajzverseny, horgászverseny és vetélkedő gyerekeknek, illetve 

különböző szabadidős programok gyerekeknek, mint például arcfestés, kézműves 

foglalkozások. Vetélkedő és horgászverseny felnőtteknek, valamint halételek 

elkészítése/bemutatása, a közös főzés és étkezés a családi és közösségi kohézió 

erősítésének eszköze. A hagyományos ételek közös elkészítése és fogyasztása erősítette a 

lokális identitástudat erősödését. 

A fejlesztés a településen működő további 1 szervezettel, a Tótszentgyörgy Község 

Önkormányzatával együttműködésben valósult meg. A fejlesztés legalább 3 db, saját 

településen kívüli médiafelületen bemutatásra került. A fejlesztés legalább 1 fajta 

támogatható tevékenységet tartalmaz. A projekt tartalmazott környezet megóvásával 

kapcsolatos vállalási elemet, az Egyesület előnyben részesíti az elektronikus ügyintézést, 

valamint az újrahasznosított papír esetenkénti használata. Az Egyesület által szervezett 

versenyeket követően szelektív hulladék gyűjtés lefolytatása a verseny résztvevőivel 

közösen valósult meg. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. A projekthez 

kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került rendezvényről, a 

programokról. 

 

 



• Fotódokumentáció:











 



















 
 


